3AAQ4YM HO ABMDKEHME

MBQOY Barckag COLL Yymteab
MmaremaTtrkim: KopakosLesa H.B.




3aa04a 1. CKOPOCTb MOTOLIMKAMCTA 48

KM/4, O BEAOCUNEAMCTA B 4 PA3A MEHbLLIE.

L1epe3 CKOABKO /\/\I/IHYT MOCAE CBOETO BblE3AQ
. S l/ICTCIe




3aaa4ya 2. CKOPOCTb IPY30BMKA HA 12 KM/Y
MEHbLLIE AeTKOBOU. C KAOKOM CKOPOCTbHIO
EXAA rPY30BMKe




3aAa4va 3. CKOPOCTb MOTOLMKAMCTA 44
KM/4. Onpeaeamte paccrtoaHme AB.




3aaa4a 4. CKOpPOCTb IPy30BMKA 38 KM/Y, O
AETKOBOM MALLIMHBI 80 KM/4. HO KOKOM




3aaa4a 5.CkopocCTb BEAOCUMNEAMCTA 15
KM/4. OnpeAeAnTe CKOPOCTb




ABUM>XKEHUE MO pekKe
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CoGcTeennas ckopocts (V4) — ckopocrs nogku B crosiueit Boje.

V = V+V,. CkopocTh ABHMCHHS JIOAKH 1O TeueHHIo (V) paBua cymame IBYyX cKopocTeHl: COBCTBEHHOH CKo-
poctu (Vy) u ckopocTH Teuenus pexu (V).

V=V —V,. CropocTs 1BrKenns OIKH NPOTHE Tewenus (V) pasma passocmu ABYX CKOpoOCTeil: COBCTBEHHOIT
cxopocti (V4) M ckopoctn TeueHusi pexu (V).

IIpumepwn

1. Jlonxa fBHMKETCA BHM3 1O DeKe CO CKOPOCTBIO 5 katju. Onpenennts COOCTBEHHYIO CKOPOCTb JIOAKH, €CTH
CKOPOCTb TeYeHHs 2 Km/4.

2. Paccrosinme mesay Asymst npuctansivi 5 £m. [lo TeuerHio peKu katep NPOXOANT 5TO paccrosinne 3a 10 mun,
2 TpoTHB TeyenHs 3a 15 mun. ONpeNeNHTE CKOPOCTH TeUEHHS DEKH.
Pemenue Onperennm ckopocrs Karepa.

Ckopocth KaTepa 1o TeueHMIO PeKU paBHa 5.6 = 30 (rem/4), a nporus TeyeHus 5-4 = 20 (km/u).
Hapucyem.

CHopocTb HaTepa == 4

Nno TEYEHU IO peH” WWWW
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cmasiied e ood
CoGctsennan chopocTs KaTepa ‘CHOpPOGTL TeueHHn pekw

CHOPOCTL HaTe pa ™ =™l e P e
NPOTHB TEYEeHHR 20KM B uac

Onpepenute cropocTe Teuenus PEeKH



OTHOCUTEABHAOSA CKOPOCTb

CKOpocTh Tejla OTHOCHTE/NBHO NpeIMeTa, ABHIAIOWIErocs B IPOTH-
BOIOJIOKHOM HaNpaBJieHWH, PaBHA CyMMe cKopocTeH OGOMX Ter.
CKOpOCTb Te/la OTHOCHTENBHO INpeiMerTa, ABHIAIMIErocs B OIHOM
HanpaB/IeHHH ¢ HHM, paBHa pas3HOCTH CKOpDoOCTell 00oMX Tei.

IIpumepn

1. Jlpa BcTpeyHbIX MOesfa MAYT MO MapastieqbHbIM nytam. Cko-
pocth oauoro 50 xm/4, BTOporo — 60 Km/u. CKONLKO MHHYT nac-
CaXXHp, CHASAIIKIA B NepBOM noeste, GyIeT BHIETb COCTAB BTOPOro?
Hnuxa Broporo moesma 500 .

2. «[ToGepa» wmper no mocce BIOJL 1OJOTHA KEJe3HOM JOpory
€O ckopocTbio 50 xm/w. CkonbKO Bpemenu norpefyercs eif, YToGHI
oGorHaTh ToBapHEI coctaB M3 40 Barowos? CKODOCTH TOBapHOTO
cocrasa 40 xm/u.



3aaaya. [1A0T, ByKCHMpPyEeMbIM KOTELOM MPOTUB TEYEHMS
PEKU, MPOXOAMT MNADK AAMHOM 900 M 30 25 cek.
BblHMCAMTE AAMHY MAOTA M CKOPOCTb, C KOTOPOM KATEP

MNOT MPOXOAUT NMAAXM ANMHOW 960m 3A OAWMH YAC

1) NMnot nopowen k nnamy 960 m 2)MnoTt npowen nnaM

MAOT MNPOXOAMWUT OHKOJNO MEHA 3A 20 MUHYT

MycTe A cTO B HOHUue nasma (To4yna B)

3)Mnot nogowen ko mue 4)MnoTt npowen MuUmo
MEHA

[To nauHbiM pucyHKam nocrapaiitech OTBETHTb Ha BOIPOCHI:

1. Yepes cKOJMbKO MHHYT, 1OC/Ae TOTO Kak IJIOT nojoutes K miasxy (1), mior
nojomwesn Ko MHe (3)?

2. Onpepenure CKOPOCTb JBHMKEHHS IIOTa.

3. Omnpenenure mauny miora (3; 4).

4. KakoBa cKOpOCTb TeueHHsI peKH?

5. KakoBa coGcTBenHasi CKOpoCTb KaTepa ¢ MJ10TOM?




3aA040. CKOAbKO MOTPEDYETCH BDEMEHM,
4TOObI NOE3A, AAMHA KOTOPOTro 1500 m,
MAYLLIMKM CO CKOPOCTbIO 45 KM/Y, MPOOLLEA
TOHHEAb AAMHOM 750 Mm<

oo Fonanome

[Toesn nopowen K TOHHEnN Moesn npowen ToOHHEND




